

رسول اللہ کی مسجد

حضرت ابن عمرؓ بیان کرتے ہیں کہ آنحضرت ﷺ کے زمانہ میں مسجد نبوی کے ستون کھجور کے تنوں کے تھے جن پر کھجور کی شاخوں سے چھت ڈالی گئی تھی جو حضرت ابوبکرؓ کے زمانہ میں گل گئیں۔ چنانچہ انہوں نے کھجور کے تنوں اور شاخوں سے مسجد کو دوبارہ تعمیر کرایا۔ وہ پھر حضرت عثمانؓ کے زمانہ میں بوسیدہ ہو گئیں تو انہوں نے مسجد نبوی کو پختہ اینٹوں سے بنوایا۔

(سنن ابی داؤد کتاب الصلوٰۃ باب فی بناء المسجد حدیث نمبر: 382)

FR-10

روزنامہ 1913ء سے جاری شدہ

الفصل

The ALFAZL Daily

ٹیلی فون نمبر 047-6213029

web: <http://www.alfazl.org>
email: editor@alfazl.org

ایڈیٹر: عبدالمسیح خان

جمعہ 5 اپریل 2013ء 23 جمادی الاول 1434 ہجری 5 شہادت 1392 ہجری 63-98 نمبر 77

پریس ریلیز

مکرم آصف داؤد صاحب نوابشاہ

پر قاتلانہ حملہ حالت تشویشناک

2008 میں ان کے والد محترم سیٹھ محمد یوسف صاحب بھی عقیدہ کے اختلاف کی بنا پر زندگی سے محروم کر دیئے گئے تھے: ترجمان جماعت احمدیہ
جماعت احمدیہ پاکستان کے ترجمان نے اس خبر کی تصدیق کی ہے کہ 2 اپریل 2013ء کو نواب شاہ کے ایک احمدی مکرم آصف داؤد صاحب پر قاتلانہ حملہ کیا گیا ہے۔ انہوں نے کہا کہ مکرم آصف داؤد صاحب پر اس وقت جب وہ گھر جا رہے تھے تو نامعلوم موٹر سائیکل سواروں نے فائر کر دیا جس سے وہ شدید زخمی ہو گئے۔ مکرم آصف داؤد صاحب کو فوری طور پر نوابشاہ کے مقامی ہسپتال منتقل کیا گیا جہاں ڈاکٹرز نے ان کی حالت کے پیش نظر فوری آپریشن کیا ہے۔ ان کے پیٹ میں گولی لگنے سے جگر متاثر ہوا ہے۔ ڈاکٹرز کی ہدایت پر انہیں مزید علاج کے لئے کراچی منتقل کیا گیا جہاں وہ وینٹی لیٹر پہ ہیں اور اب بھی ان کی حالت تشویشناک ہے۔

احباب سے درخواست دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ ان کو شفا کے کا ملد و عا جلہ عطا فرمائے اور جملہ پیچیدگیوں سے محفوظ رکھے۔

جماعت احمدیہ پاکستان کے ترجمان مکرم سلیم الدین صاحب ناظر امور عامہ نے آصف داؤد صاحب پر قاتلانہ حملے کی شدید مذمت کی ہے انہوں نے بتایا کہ 2008ء میں مکرم آصف داؤد صاحب کے والد مکرم سیٹھ محمد یوسف صاحب

جو جماعت احمدیہ نوابشاہ کے ضلعی امیر تھے، کو اس وقت قتل کیا گیا جب ایک متنازع ٹی وی ایبک نے ایک ٹی وی پروگرام میں احمدیوں کے قتل کی بات کی تھی۔ انہوں نے کہا کہ احمدیوں کو طویل عرصے سے نارگٹ کلنگ کا نشانہ بنایا جا رہا ہے اور آج

باقی صفحہ 8 پر

اخلاق عالیہ حضرت اقدس بانی سلسلہ احمدیہ

سرجمز ولسن فنانشل کمشنر پنجاب ایک روزہ دورہ پر 21 مارچ 1908ء کو صبح گیارہ بجے قادیان آئے۔ ان کے ہمراہ ڈپٹی کمشنر صاحب ضلع گورداسپور مہتمم بندوبست اور پرائیویٹ سیکرٹری بھی تھے۔ جماعت کے ایک وفد نے ان کا استقبال کیا۔

اثنا گفٹگو میں فنانشل کمشنر صاحب نے حضرت مسیح موعود سے ملاقات کے لئے خواہش کا اظہار کیا تھا۔ چنانچہ حضور اپنے بعض خدام کے ساتھ شام کے پانچ بجے تشریف لے گئے۔ اس وقت عجب نظارہ تھا کیمپ کے اردگرد مخلوق خدا کا ایک تانتا بندھا تھا فنانشل کمشنر صاحب نہایت اخلاق و اکرام سے احتراماً آگے آئے اور اپنے خیمہ کے دروازہ پر حضور کا شایان شان استقبال کیا۔ حضرت اقدس اور دوسرے احباب کرسیوں پر بیٹھ گئے اور نہایت اچھے ماحول میں سلسلہ کلام شروع ہوا۔ حضور پون گھنٹہ تک دین کی خوبیوں اور اپنے سلسلہ کے اغراض و مقاصد مختلف امور پر گفتگو فرماتے رہے۔ فنانشل کمشنر صاحب حضور کی ملاقات پر بہت ہی خوش ہوئے۔ ازاں بعد حضور واپس تشریف لے آئے۔ رستہ میں حضور نے خود ہی بتایا ہم نے خوب کھول کھول کر فنانشل کمشنر کو دین کی خوبیاں سنائیں اور اپنی طرف سے حجت پوری کر دی۔

فنانشل کمشنر نے اور بھی باتیں کرنا چاہیں اور دنیاوی باتیں تھیں۔ میں نے کہا آپ دنیاوی حاکم ہیں خدا نے ہمیں دین کے لئے روحانی حاکم بنایا ہے جس طرح آپ کے وقت کاموں کے مقرر ہیں۔ اسی طرح ہمارے بھی کام مقرر ہیں اب ہماری نماز کا وقت ہو گیا۔ ہم کھڑے ہو گئے۔ فنانشل کمشنر بھی کھڑے ہو گئے اور خوش خوش ہمارے ساتھ خیمہ تک باہر آئے اور ٹوپی اتار کر سلام کیا اور ہم چلے آئے۔

(سیرت احمد از حضرت مولوی قدرت اللہ سنوری صاحب ص 57)

حدیث نبوی میں اشارہ تھا کہ مسیح موعود عام طور پر خود نماز نہیں پڑھائے گا۔

چنانچہ حضرت صاحبزادہ مرزا بشیر احمد صاحب فرماتے ہیں کہ بالعموم خود امامت کم کرواتے اور جو بھی دیندار شخص پاس حاضر ہوتا تھا اسے امامت کے لئے آگے کر دیتے تھے۔

آغاز میں مختلف لوگ نماز پڑھاتے رہے لیکن جب حضرت مولوی عبدالکریم صاحب سیالکوٹی تشریف لائے تو وہ امام نماز مقرر ہوئے حضرت مرزا بشیر احمد صاحب فرماتے ہیں:

اور سنا گیا ہے کہ حضرت نے دراصل حضرت مولوی نور الدین صاحب کو امام مقرر کیا تھا۔ لیکن مولوی صاحب نے مولوی عبدالکریم صاحب کو کروا دیا۔ چنانچہ اپنی وفات تک جو 1905ء میں ہوئی مولوی عبدالکریم صاحب ہی امام رہے۔

(سیرت المہدی جلد اول ص 162)

ان کے بعد عام طور پر حضرت مولانا نور الدین صاحب نمازیں پڑھاتے رہے اور خطبات جمعہ دیتے رہے۔

حضرت ڈاکٹر میر محمد اسماعیل صاحب فرماتے ہیں کہ حضرت مسیح موعود کے زمانہ میں پانچ وقت کی نماز اور جمعہ کی نماز تو مولوی عبدالکریم صاحب پڑھاتے تھے۔ مگر عیدین کی نماز ہمیشہ حضرت مولوی نور الدین صاحب پڑھایا کرتے تھے۔ الا ماشاء اللہ اور جنازوں کی نماز عموماً حضرت مسیح موعود خود پڑھاتے تھے۔“

(سیرت المہدی جلد 3 ص 147)

عیسائی دنیا کو ایک نیا پوپ مل گیا

ایک غیر متوقع انتخاب میں ارجنٹائن کے Jorg Mario Bergoglio کو 120 کروڑ رومن کیتھولک عیسائیوں کا نیا لیڈر منتخب کر لیا گیا۔ لاطینی امریکہ سے پہلے منتخب شدہ پوپ فرانس کی عمر 76 سال ہے۔ آپ 266 ویں پوپ ہوں گے۔ عیسائیت کی دو ہزار سالہ تاریخ میں یہ مشکلات اور مصائب کا دور سمجھا جاتا ہے۔ اس انتخاب سے قبل ان کا نام متوقع امیدواروں میں بھی شامل نہ تھا اور امید تھی کہ نسبتاً جوان شخص کا انتخاب Cardinals 115 کا گروپ کرے گا۔

Pope Benedict نے جب استعفیٰ دیا تو 600 سال بعد مستعفی ہونے والے آپ پہلے پوپ تھے۔ اس سے قبل ایک مثال اور بھی ملتی ہے۔ اس استعفیٰ کی دو وجوہات بیان کی جاتی ہیں۔ اول پادریوں میں بڑی تیزی کے ساتھ لڑکوں کے ساتھ ہم جنس پرستی کے واقعات اور رجحانات، دوئم پوپ کے قبضہ میں موجود خفیہ دستاویزات کا چوری ہو کر منظر عام پہ آنا جس کے ذریعے چرچ میں کرپشن اور چرچ کے افسران کی باہم مخاصمت اور دست و گریبان ہونے کا علم ساری دنیا کو ہوا۔ چنانچہ 6 ماہ قبل پوپ کے شیف کو اس جرم میں گرفتار کیا گیا کہ اس نے انتہائی خفیہ دستاویزات چرائیں اور ایک مصنف کو فروخت کیں۔ مجرم نے اقرار بھی کیا۔ تاہم عالمی جگہ ہنسائی سے بچنے کے لئے پوپ نے اسے معاف کر دیا کہ مسیح کی تعلیم معافی سے بھری ہوئی ہے۔

نئے پوپ سادہ اور متوازن مزاج نیز متوسط طبقہ سے تعلق رکھتے ہیں۔ بس میں سفر کرتے ہیں۔ میڈیا سے گھبراتے ہیں۔ انہیں اپنے ملک اور لاطینی امریکہ میں معاشی عدم مساوات پر بہت تشویش رہتی ہے۔ آپ کے والد ریلوے میں ملازم تھے۔ ان کے بزرگ اٹلی سے منتقل ہوئے تھے۔ والدہ خانہ دارالخلافہ تھیں۔

ارجنٹائن کے دارالخلافہ میں بڑی سرکاری رہائش گاہ کو چھوڑ کر آپ ایک سادہ اپارٹمنٹ میں رہائش پذیر ہیں۔ 32 سال کی عمر میں آپ پادری بن گئے۔ اس سے دس سال قبل سائنس کے مختلف عوارض کے سبب ان کا ایک پھپھڑا ضائع ہو گیا اور انہیں اپنی کیمسٹری کی تعلیم بھی نامکمل چھوڑنی پڑی۔ ارجنٹائن میں 83-1976 تک فوجی ڈیکٹیٹر شپ قائم رہی۔ اس دور میں تیس ہزار سے زائد بائیں

بازو کے افراد کا اغوا کر کے قتل کیا گیا۔ یہ لوگ سیکولر غیر مذہبی اور چرچ کے مخالف شمار ہوتے تھے۔ پوپ پر الزام ہے کہ وہ چرچ میں جدت پسند رجحانات کے مخالف ہیں اور فوجی حکمرانوں کے ساتھ بڑے گرم جوش تعلقات رکھتے رہے ہیں۔ پوپ فرانس نے اپنے انتخاب کے دوران بعد صحافتی نمائندوں کے سامنے یہ نعرہ بلند کیا ”غریب چرچ غریب کے لئے“ پوپ نے اپنے لئے فرانس نام کا انتخاب 13 ویں صدی کے ایک بزرگ ”سینٹ فرانس“ سے متاثر ہو کر اختیار کیا۔ جو کہ غربت اور امن کا نمائندہ تصور کیا جاتا ہے۔ پوپ نے کہا کہ سینٹ فرانس مخلوق سے محبت اور اس کی حفاظت کا درس دیتے تھے لیکن آج کل مخلوق سے ہمارے تعلقات بہت اچھے نہیں رہے۔

وہی کن نے اعلان کیا ہے کہ نئے پوپ نے عارضی طور پر چرچ کے تمام افسران اور انتظامیہ کا دوبارہ تقرر کر دیا ہے اور یہ وہی انتظامیہ ہے جو باہم اندرونی خلفشار کے باعث تنقید کا نشانہ بنی رہی ہے۔ دنیا بھر کے ناقدین اس بات پر گہری نظر رکھے ہوئے ہیں کہ پوپ انتظامیہ میں کیا تبدیلیاں لاتے ہیں، کیونکہ تمام انتظامی امور میں پوپ ہی حاکم اعلیٰ ہوتا ہے۔ نئے پوپ نے عیسائی لیڈروں پر زور دیا ہے کہ وہ دنیاوی شان و شوکت کو ترک کر کے چرچ کی ایسی روحانی بیداری کے لئے کام کریں جو دنیا کے دور دراز علاقہ میں بھی پھیل جائے۔ ورنہ شدید خدشہ ہے کہ چرچ صرف ایک خیراتی ادارہ بن کر رہ جائے، جس کی کوئی روحانی بنیاد نہ ہو۔ تاثر یہ ملتا ہے کہ نئے پوپ کی طرز حکمرانی سابقہ پوپ کے انداز سے کافی مختلف دکھائی دے گی۔ کیتھولک چرچ گزشتہ چند سالوں سے زیر عتاب چلا آ رہا ہے، جس کی بنیادیں جب ہزاروں پادریوں کی کم عمر لڑکوں کو جنسی ہوس کا نشانہ بنانے کا الزام ہے۔ گزشتہ دسمبر میں وہی کن کے مجسٹریٹ نے سابقہ پوپ کو دو ضخیم جلدوں پر مشتمل اپنی تحقیقات پیش کیں۔ یہ تحقیقات مختلف انکوائریوں اور پادریوں کے فون کالز کو ٹیپ کر کے تیار کی گئی ہیں۔ اس رپورٹ میں ہزاروں پادریوں کی سیاہ کاریوں کو بے نقاب کیا گیا ہے۔ سابقہ پوپ پر بعض صاحب اثر افراد کا شدید باؤ تھا کہ ایسے سیاہ کار پادریوں کے نام ظاہر کئے جائیں جو عیسائیت میں رہبانیت کے قوانین کی خلاف ورزی کو غیر فطرتی ہوس پرستی کے ذریعے

غزل

تڑپ کر ہاتھ میں ساز آ گیا ہے
نئی منزل کا آغاز آ گیا ہے
صحیفے کھل گئے پھر رنگ و بو کے
چمن کا محرم راز آ گیا ہے
وہی میدان وہی ہے گو تگ و تاز
نیا دور تگ و تاز آ گیا ہے
مولوں کو بناتا ہے جو شہباز
وہ شہبازوں کا شہباز آ گیا ہے
مرے سازِ شکستہ کو بھی تنویر
نئے نغموں کا انداز آ گیا ہے

روشن دین تنویر

CIA کے تعاون سے چرچ کے اثر و رسوخ کو استعمال کرتے ہوئے پولینڈ کے اندر تخریبی سرگرمیوں کے لئے راہ ہمواری۔ اس تحریک نے کئی ممالک کو لپیٹ میں لے لیا۔ اور بالآخر سوویت یونین کی طاقت پارہ پارہ ہو گئی۔

آج لاطینی امریکہ رومن کیتھولک عیسائیوں کا بہت بڑا بلاک ہے۔ مزید برآں یہاں بائیں بازو کی سیکولر لاد مذہبی قوتیں تیزی سے زور پکڑ رہی ہیں۔ بڑے بڑے فوجی آمریت نے اس خطے میں رد عمل کے طور پر بائیں بازو کے ذریعے جمہوریت کو طاقت بخشی ہے۔ کیا یہ سوچا جا سکتا ہے کہ نئے پوپ کو اس خطے سے منتخب کر کے کیوبا اور بائیں بازو کی ابھرتی ہوئی طاقت کو نیچا دکھانا مقصود ہو! پوپ فرانس کی شناخت غریب کے ہمدرد کے طور پر کرائی جا رہی ہے۔ یہ ایک ضروری حربہ ہے تا لاطینی امریکہ کے غریب عوام کو بڑھتے ہوئے بائیں بازو کے جمہوری رجحانات سے دور رکھا جائے۔ پوپ جان پال دوم نے ٹریڈ یونین کو اپنے مقاصد کے لئے استعمال کیا۔ پوپ فرانس غرباء کو مطلوبہ مقاصد کے حصول کے لئے کیوں نہیں کر سکتے۔ صدر باراک اوبامہ نے اشارہ کیا کہ بھی دیا ہے پوپ غرباء کا چیمپیئن ثابت ہوگا۔

عملی جامہ پہنانے کے مرتکب ہو رہے ہیں۔ خواہ یہ قانون خود کتتا ہی غیر فطرتی اور حضرت مسیح کی تعلیم اور اپنے عمل کے خلاف ہی کیوں نہ ہو۔ مرتا کیانہ کرتا! سابقہ پوپ نے یہی مناسب سمجھا کہ گرتی ہوئی جسمانی اور ذہنی صحت کا بہانہ تراش کر اس معاملے کو اپنے جانشین کے سپرد کر دیا جائے۔ یوں بھی 85 بہاریں دیکھ لی ہیں۔

کیتھولک عیسائی بڑی کثیر تعداد میں گر جا گھروں کو خیر باد کہہ رہے ہیں۔ گر جا گھروں کی یہ ویرانی امریکہ میں بہت نمایاں تھی بڑھتے ہوئے سیکولر رجحانات مغربی ممالک کے گر جا گھروں کو بھی ویران کر رہے ہیں۔ یہ عمارتیں فروخت ہو رہی ہیں یا پھر مسما۔ لاطینی امریکہ میں صورتحال کچھ بہتر ہے۔ دنیا بھر کے 40 فیصد کیتھولک عیسائی یہاں رہائش پذیر ہیں۔ نئے پوپ سے یہ امید نہیں کی جاسکتی کہ وہ عیسائیت کے بنیادی اصولوں کو تبدیل کر سکیں گے۔ تاہم ماہرین کا کہنا ہے کہ معاشرتی انصاف اور مذہبی رواداری کے قیام میں ان کو کامیابی ہو سکتی ہے۔

پوپ جان پال دوم جب 1978ء میں پوپ منتخب ہوئے تو یہ زمانہ سوویت یونین کے ساتھ سرد جنگ کا دور تھا۔ پوپ نے ٹریڈ یونین اور امریکی

رہوہ میں طلوع وغروب 5 اپریل	
طلوع فجر	4:26
طلوع آفتاب	5:50
زوال آفتاب	12:11
غروب آفتاب	6:32

صحت (ڈبلیو ایچ او) نے غذائیت سے متعلق اپنی نئی ہدایات میں بالغ افراد کو مشورہ دیا ہے کہ وہ نمک کم استعمال کریں۔ عالمی ادارے کا کہنا ہے کہ بالغ افراد کو روزانہ دو گرام سے بھی کم سوڈیم اور پانچ گرام سے کم مقدار میں نمک استعمال کرنا چاہئے۔ لوگوں کو اپنی خوراک میں پوٹاشیم کی مقدار بھی بڑھانی چاہئے۔ ان ہدایات کا مقصد لوگوں میں بلند فشار خون ہائی بلڈ پریشر کے امکانات کم کرنا ہے جو دل کی بیماریوں اور دورے کا اہم سبب ہے۔ پوٹاشیم کے لئے عالمی ادارے نے لوبیا، اخروٹ پالک اور کیلے کھانے کا مشورہ دیا ہے۔

(روزنامہ دنیا 4 فروری 2013ء)

تراویح معمرہ
ہائے کالڈیزچورن کھانا، مضم کرتا ہے
ناصر وداخانہ (رجسٹرڈ) گولبازار رہوہ
Ph:047-6212434

ستار جیولرز
سونے کے زیورات کا مرکز
حسین مارکیٹ ریلوے روڈ رہوہ
طالب دعا: تنویر احمد
047-6211524
0336-7060580
starjewellers@gmail.com

”زیبائش کو لیکشن“ کی بارہویں نمائش
دیدہ زیب ملبوسات کی موسم گرما و بہار کی نمائش
خواتین کے لئے نادر موقع
خود پہننے اور مالک غیر میں اپنے پیاروں کو تحائف بھجوانے
مبارکباد کیا کہ آپ دیکھتے رہ جائیں۔ قیمتیں نہایت مناسب
7- اپریل 2013ء بروز اتوار
مقام نمائش: دارالعلوم غزنی نزد بیت سلام
9:30 بجے صبح تا مغرب
www.zebaihsollection.com

FR-10

نے آباد کیا تھا اور یہاں اب 40 ہزار سے زیادہ ریٹائرڈ افراد رہائش پذیر ہیں اس قبضے میں زندگی کی تمام سہولیات موجود ہیں اور یہاں رہنے والے معمر افراد دنیا بھر کے مقابلے میں سب سے بہتر زندگی بسر کر رہے ہیں۔

(روزنامہ دنیا 4 فروری 2013ء)

بالغ افراد نمک کم استعمال کریں عالمی ادارہ

مغزل چکنوچیف ہال
کھانوں کے اعلیٰ معیار اور بہترین سروس کی ضمانت دی جاتی ہے
پرپر انسٹرکٹڈ عظیم احمد فون: 6211412, 03336716317
کشاہدہ سال 350 مہمانوں کے پیچھے کی عیاش
لیڈرز ہال میں لیڈرز اور کرا کا انتظام

خوشخبری Bata
شوز کی رہوہ میں ڈیلرشپ
اب آپ کے شہر رہوہ میں باٹا شوز کے مستند ڈیلر
”مس کو لیکشن شوز“ کو مقرر کیا گیا ہے۔
باٹا کی تمام ورائٹی دستیاب ہے
مورخہ 6 تا 11۔ اپریل باٹا کی تمام ورائٹی پر 10 فیصد رعایت
اس خوشی کے موقع پر دیگر تمام ورائٹی پر بھی 10 فیصد ڈسکونٹ
مس کو لیکشن شوز اقصیٰ روڈ رہوہ

STUDY IN GERMANY
www.erfolgteam.com
The only German based firm in affiliation with the universities offers you study opportunity in Germany
ADMISSIONS OPEN FOR INTERMEDIATE STUDENTS
With or Without German Language
Quick Package for students with:
Intermediate (Pre-Eng., Pre-Medical, General Science, Economics, Computer Science, Commerce, etc.)
Bachelor & Master (B.Sc., B.C.S., B.Eng., B.Com., B.B.A. and other technical fields, etc.)
A-Level (with 4 subjects, 1 language)
Best offer for PHARMACY & MEDICAL field students
ADMISSION IN JUST 2 WEEKS
EMBASSY APPEARANCE IN JUST 5 WEEKS
Consultancy + Admission + Embassy documentation + Interview preparation, even after reaching Germany, pick up service from Airport till University
Please contact your ErfolgTeam Consultants in Germany
Office Tel: +49 6150 8309820, Mob: +49 176 56433243 +49 1577 5635313
www.erfolgteam.com Emailinfo@erfolgteam.com Skype ID: erfolgteam

ایم ٹی اے کے اہم پروگرام

5 اپریل 2013ء

دورہ حضور انور مغربی افریقہ	6:20 am
ترجمہ القرآن کلاس	8:05 am
دورہ حضور انور مغربی افریقہ	11:50 am
راہ ہدی	1:25 pm
فقہی مسائل	4:00 pm
خطبہ جمعہ LIVE	5:00 pm
خطبہ جمعہ نمودہ 5 اپریل 2013ء	9:20 pm
دورہ حضور انور مغربی افریقہ	11:20 pm

بقیہ از صفحہ 1 قاتلانہ جملہ

آج تک شاید ہی کسی مجرم کو اس سلسلہ میں سزا ملی ہو۔ ترجمان نے کہا کہ وطن عزیز میں احمدیوں کے خلاف نفرت پھیلانی جا رہی ہے اور عوام الناس کو احمدیوں کے قتل پر اکسایا جا رہا ہے جس کے نتیجے میں معصوم احمدی انتہا پسند عناصر کا نشانہ بن رہے ہیں۔ انہوں نے کہا کہ حکومت کا فرض ہے کہ وہ ملک میں امن و امان کو یقینی بنائے اور تمام پاکستانیوں کو تحفظ فراہم کرے لیکن افسوس ہے احمدیوں کے خلاف اشتعال انگیز لٹریچر کی مسلسل اشاعت پر سرکاری انتظامیہ نے خاموشی اختیار کر رکھی ہے۔ انہوں نے حکومت سے مطالبہ کیا ہے کہ انتظامیہ کو ہدایت کی جائے کہ وہ احمدیوں کے جان و مال اور ان کی مذہبی آزادی کا تحفظ یقینی بنائے اور کرم آصف داؤد صاحب پر حملہ کرنے والے شرپسند عناصر کو گرفتار کر کے قانون کے مطابق سخت سزا دی جائے۔

اب سکول شوز صرف 200 روپے میں محدود مدت کیلئے
6- اپریل تا 11- اپریل سکول شوز پر لوٹ سیل

کامران شوز ریلوے روڈ رہوہ

کسی بھی معمولی یا پیچیدہ خطرناک آپریشن سے پہلے
الحمدیہ ہومیوپیتھک اینڈ سٹورز
ہومیوپیتھک ڈاکٹر عبدالحمید صابر (ایم۔ اے)
عمر مارکیٹ نزد اقصیٰ چوک رہوہ فون: 0344-7801578

جرمن ٹیوشن
لاہور میں ایمگریشن کے سلسلے میں
جرمن زبان کے امتحان کی تیاری،
جرمن دستاویزات کے ترجمے کیلئے
رابطہ کریں: 0306-4347593